本报讯(实习记者 康涛)1月30日下午,县 委常委、宣传部部长柳利福带队开展安全生产联 合检查,县公安局、县文化市场执法大队、县消防 救援大队等单位相关负责人参加检查

柳利福一行先后深入县城书店、复印店、电 影院等地,针对安全生产管理责任落实、安全通 道、消防器材有效性、用电用火管理、印刷发行内 容、是否存有非法出版物及"扫黄打非"等情况进 行逐项检查。同时,对各经营业主进行了"扫黄 打非"及安全生产知识宣传,强化提升各经营业 主的守法经营、文明经营意识。

检查组要求,各相关部门要深刻汲取近期事 故教训,时刻绷紧安全生产这根弦,强化红线意 识和底线思维,抓好行业领域安全监管,确保及 时消除各类安全隐患;各企业负责人要压实压牢 安全生产责任,认真组织开展安全生产隐患和火 灾隐患自查工作,建立健全应急预案,切实把各 项安全措施做到位、做扎实,努力为人民群众提 供一个安全有序的文化环境。



代县第十七届人大常委会召开第二十次会议



本报讯(记者 李伟蓉)2月4日上午,代县 第十七届人大常委会第二十次会议在县人大常 委会一楼会议厅召开。县人大常委会副主任闫 耀勇、王秀芳、高步峰出席会议。县人大常委会 党组书记张东家,政府常务副县长白俊清,法院 院长郝利明,政府办、监委、检察院负责人,部分 建议意见承办单位负责人,人大委室负责人、各 乡镇人大负责人及部分人大代表列席会议。

第一次全体会议由闫耀勇主持。会议听取 了关于补选忻州市第五届人民代表大会代表的 说明;经会议投票,补选张志杰、张东家为忻州 市第五届人民代表大会代表;会议还听取了关 于推选闫耀勇代理县人大常委会主任职务的决 定(草案),根据表决结 果,决定闫耀勇代理县 人大常委会主任。

第二次全体会议由 高步峰主持。会议听取 了县政府常务副县长白 俊清作的《关于县十七 届人大三次会议以来代 表建议意见办理情况的 报告》;各位委员、列席 人员对报告进行了审议 发言,相关部门负责人 相应作了解答说明;会 议还表决通过了县十七 届人大五次会议相关 事项。

张东家作了总结讲话,并提出三点意 一要强化职责履行,做到加强理论学习, 在自身建设上树牢"一个思想";敢于为民代 言,在践行宗旨上永葆"一颗初心";认真建言 献策,在履行职责上搭起"一座心桥",创新结 出代表工作的履职硕果。二要进一步深化思 想认识,增强办理工作内力;进一步加强组织 领导,增强办理工作动力;进一步加强沟通联 系,增强办理工作合力,全力保障人大代表建 议的办理质效。三要进一步提高政治站位, 强化思想认识,严格工作流程,加强协同配 合,认真组织、精心筹备好人代会的各项 工作。

我部 署 暨 安 全 生 产 防 范 调 度

召

开

消

防

安

全集

除

患

坚

整

治会

本报讯(实习记者 康涛)1月31日下午,在收听 收看全省、全市消防安全集中除患攻坚大整治部署暨 安全生产防范调度会议后,我县立即召开专题会议安 排部署相关工作。县委常委、政府副县长解植岗出席 会议并讲话,县相关单位、各乡镇、县党群服务中心分 管负责人,县应急管理班子成员和重点企业负责人参 加会议。

会议强调,各级各部门要认清形势,增强做好安 全生产工作的责任感和紧迫感,以"时时放心不下"的 责任感,下先手棋、打主动仗,狠抓各项安全防范措施 落实,牢牢守住不发生重特大事故底线。要举一反 三,深刻吸取近期事故教训,持续加强重点领域部位 风险隐患排查,落实落细安全生产各项措施,坚决防 范和遏制各类安全事故发生。要压实责任,将安全生 产工作要求落实落细,严格落实24小时值班和领导 干部在岗带班制度,进一步完善部门间联合会商、信 息共享、协调联动工作机制,确保人民群众生命财产

县领导王志勇督导检查烟花爆竹"打非"、道路交通安全、治安工作

本报讯(实习记者 康涛)2月2日上 午,政府副县长、公安局局长王志勇督导 检查烟花爆竹"打非"、道路交通安全、治 安工作。

检查中,王志勇详细了解开展打击非 法生产、经营、储存、运输、燃放烟花爆竹 和社会面治安治理等情况,并对周边商户 进行安全教育宣传,听取道路交通安全管 理以及重点路段隐患排查等工作情况。

王志勇指出,要主动扛起责任,开展 不间断巡查检查,形成合力,同时要加大 宣传教育力度,使广大人民群众充分认识 禁止非法生产、经营、储存、运输和燃放烟 花爆竹的重要意义,形成全民遵守、共同监 督的良好局面。要加大违法行为查处力 度,科学安排警力,提高巡逻管控力度,加 强对重点路段、重点路口、事故多发路段等 的巡逻管控力度,有效预防各类交通事故 发生。要加大社会面巡逻防控,有效提升 见警率和管事率,有效预防和制止各类违 法犯罪行为,确保全县春节期间社会治安 大局稳定。

代县者前市场货丰价稳

本 报 讯 (记者 王妍 婷)春节临近, 年味渐浓,古 城街道上处处 张灯结彩,大 家忙着赶年集 买年货,一派 红红火火的喜 庆氛围

随着客流 量逐渐增多, 为保障节日市

场供应,各大 商场超市提前

筹备年货,精心组织安排,除增加生活必需 品供应外,还不断丰富产品种类,优化产品



品质,并适时开展打折促销活动,确保消费 者买到放心满意价格实惠的商品。

(上接第一版)坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。 要准确把握"四风"问题新情况新动向,深化运用"四 种形态",坚持"三不腐"一体推进,全面建设清廉代 县,持续营造持久风清气正的政治生态。要持续巩固 深化纪检监察队伍教育整顿成果,强化队伍建设,锻 造纪检监察铁军

会议要求,要全面贯彻落实全省、全市党管武装 工作述职会议精神,坚定扛牢党管武装政治责任,严 格落实党管武装各项制度要求,做细做实民兵整组、 训练保障、兵役征集、全民国防教育,持续推动民兵建 设高质量发展,不断夯实国防动员基础。要大力弘扬 双拥优良传统,认真落实各项优抚政策,积极帮助部 队官兵解决实际问题,持续巩固军政军民团结良好局

会议要求,要全面贯彻落实省委政法工作会议各 项决策部署,坚定不移贯彻总体国家安全观,防范化 解重大风险,持续深化政法改革,加强法治实施体系、 法治监督体系、法治保障体系建设,不断创优法治化 营商环境,以过硬举措保障社会大局和谐稳定,推进 更高水平的平安代县、法治代县建设。要坚持全面从 严管党治警,着力锻造政治过硬、业务过硬、责任过 硬、纪律过硬、作风过硬的新时代政法铁军。

会议还研究了其他有关事项。

议

开